

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (UE) nr 777/2013 z dnia 12 sierpnia 2013 r. zmieniającego załączniki II, III i V do rozporządzenia (WE) nr 396/2005 Parlamentu Europejskiego i Rady w odniesieniu do najwyższych dopuszczalnych poziomów pozostałości kłodinafopu, chlomazonu, diuronu, etalfluraliny, joksynilu, iprowalikarbu, hydrazylu kwasu maleinowego, mepanipiryumu, metkonazolu, prosulfokarbu i tepraloksydimu w określonych produktach oraz na ich powierzchni

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 221 z dnia 17 sierpnia 2013 r.)

Strona 4, załącznik, pkt 1 lit. a) zdanie wprowadzające:

jest: „a) kolumny dotyczące 2,4-DB, indoksakkarbu i piraklostrobiny otrzymują brzmienie:”;

powinno być: „a) kolumny dotyczące joksynilu, iprowalikarbu, hydrazylu kwasu maleinowego oraz mepanipiryumu otrzymują brzmienie:”.
